



Komisija za Statut i akte

Broj: 04-GV-02-293-6/18

Datum: 05.03.2018. godine

Komisija za Statut i akte Gradskog vijeća Grada Sarajeva, na svojoj 25. sjednici održanoj 05.03.2018. godine, u funkciji pripreme za 13. sjednicu Gradskog vijeća Grada Sarajeva, razmatrala je:

9. Mišljenje o Prijedlogu Odluke o dodjeli „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2018. godini (*kandidat Prof. Dr. Ismet Gavrankapetanović, Oblast zdravstva i socijalne zaštite*)
10. Mišljenje o Prijedlogu Odluke o dodjeli „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2018. godini (*kandidat Udruženje „Medicinska asocijacija BIMA u Bosni i Hercegovini“, Oblast zdravstva i socijalne zaštite*)

i podnosi Gradskom vijeću Grada Sarajeva sljedeći:

IZVJEŠTAJ

TAČKA 6.

Prijedlozi odluka o dodjeli „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2018. godini za doprinos u Oblasti zdravstva i socijalne zaštite za dva kandidata

Na prijedlog Predsjedavajućeg, Komisija za Statut i akte jednoglasno je usvojila sljedeće **zaključke**:

1. Komisija za Statut i akte konstatira da je predloženi akt dostavljen od strane ovlaštenog predlagača, predložen po propisanoj proceduri u propisanoj formi i osnovan u Statutu Grada Sarajeva, gradskom propisu i predložen u skladu s Poslovníkom Gradskog vijeća, te sugerira Gradskom vijeću da razmatra *Odluku o dodjeli „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2018. godini (kandidat Prof. Dr. Ismet Gavrankapetanović, Oblast zdravstva i socijalne zaštite)*, u formi i po postupku kako je predložena.
2. Komisija za Statut i akte konstatira da je predloženi akt dostavljen od strane ovlaštenog predlagača, predložen po propisanoj proceduri u propisanoj formi i osnovan u Statutu Grada Sarajeva, gradskom propisu i predložen u skladu s Poslovníkom Gradskog vijeća, te sugerira Gradskom vijeću da razmatra *Odluku o dodjeli „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2018. godini (kandidat Udruženje „Medicinska asocijacija BIMA u Bosni i Hercegovini“, Oblast zdravstva i socijalne zaštite)*, u formi i po postupku kako je predložena.

PREDSJEDAVALJUĆI KOMISIJE

mr. Izmir Hadžiavdić, s.r.